

祷告成功的唯一秘诀乃在于将自己的祷告配合在神已应许的事实上，是一以察验、确认、发现、顺从为中心的祷告。

因此基督徒的祷告并非一般宗教人士乞求式的祷告，只限于「求神赐予」、「求神垂听」；亦非神秘式的祷告，彷彿祷告完后一阵掌风发出病就好了（当然我们绝对相信神也时常借着我们行出许多神迹、奇事，但这并非生活的常态，信仰生活也绝非靠此来维持。）；或宗教式的祷告，只限于某种场合或某个地点、面对着神像才能祷告。祷告其实是很自然地与神交谈、沟通，它也并非局限于单单言语式的交谈；当我们在凡事上察验并发现神带领的过程是为祷告；当我们发现神的旨意并愿意顺服而跟从也是祷告；当我们为神的所作所为以及祂所预备的一切生活环境和宇宙万有而发出感恩、赞美的心，这也是祷告；当我们阅读圣经、默想神的话之过程，仍是祷告。因此祷告是让我们一切的生活连结于神的工具，使我们能日日与神同行，并随时能发现神的旨意的关键因素。因此信徒祷告成功，他的一切生活才可能成功；祷告失败，他的一切生活绝对是失败的。

祷告对神的儿女是如此的重要，它就像是我们每天属灵的呼吸，如同人不能片刻停止呼吸一般，神的儿女当然应该每天二十四小时活在神里面，「随时祷告」即是信徒每天二十四小时随时进行的「属灵的呼吸」《以弗所书6:18、帖撒罗尼迦前书5:17》，让我们从神得着不间断的鲜活灵力。「定时祷告」则如同每天定时「属灵充电」，一日起码三次与神沟通是灵、魂、体重新得力的机会，是维持全天候与神同行和圣灵充满的秘诀《但以理书6:10，使徒行传3:1》。当面对重要决定，迫切地「集中祷告」能最有力地打破黑暗的势力，带来重要的祝福和转折点《使徒行传12:1-24》。若上述三种祷告都能成功，则必能领会到神坚实的应许，在凡事必能成功！

在每日的定时祷告中，早晨的祷告会决定一天的成败，最重要的是首先要打开信心的眼光，要看见神的同在和恩典，以及确认神的应许，期待新的一天的带领而感谢赞美神。并寻找神所喜悦之蒙恩的时程表，将要解决的事都告诉神，将一切的问题交托主。弟兄姊妹可以参考上周「清晨的祷告」祷告文。

中午的祷告乃是使我们能再次擦亮属灵的眼睛，让属灵的生命能够得着充电，并再次确认早上的祷告，察验神在上半天的引导，并发现带领的证据，找出感恩赞美的理由，使我们重新得力的重要因素。也能让我们在周围的人群里，寻找要祝福的对象，并预备智能的言语和简单的信息祝福他们。而本周也针对中午的祷告提供一个示范的祷告文，供有心追求的弟兄姊妹一个具体的参考。至于傍晚的祷告，笔者也将于接下来的几周，有更详细地论述。

## 中午的祷告

## 中午的祷告

亲爱的天父，赞美您，您是那位创造宇宙万有并掌管一切的主，我也感谢您，您将您的圣灵和能力充满在我的呼吸、意念和心思中，使我能够认识您并看到您的同在，借着……（一一数算从起床后至此蒙恩的证据），我知道您正带领、保护着我（再一次确认神的同在）。谢谢您赐给我的同事（或是老板、同学、老师），借着他们，我能够发展并装备自己。（回忆一下今天从早上到目前为止的一切事情，发现并找出神的带领和计划，感谢赞美祂）。

请您用基督耶稣的宝血再次地洁净我，用您全能的大能以及圣洁的灵充满我，（默想一下我今日的思想、言语、行为是否有违背神的旨意的地方，并用耶稣基督的宝血完全的洁净，再次坚固自己的心志，要遵行神的话和顺从圣灵的感动）。

赐我十倍的智慧、能力和专注在我的事业和工作上（或学业功课上），让我的经验、知识和学问能成为我人生的助力，用来荣耀您并用作世界福音化的重要工具。

在今日剩下的时光中，让我能以耶稣基督的眼光、心思来判断、思想一切的事物，也让我的生命充满了平安、喜乐和感恩。帮助我，捆绑从魔鬼撒但来的搅扰和试探，并差遣天使天军保护我，使我能以神儿女的身份生活，让身边的人都能借着我看见您的荣耀，也让我的思想和一切说出的话能够祝福他们。祷告是奉耶稣基督的名求，阿们！